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نسبت به سال گذشته صورت گرفت

کاهش ۱۲ درصدی عبور کالا از مرزها
بر اساس آمارهای سازمان راهداری تاکنون)هفت ماهه نخست سال( 
۹.۵میلیون تن کالا در جاده‌های کشور ترانزیت شده که در مقایسه با 
۱۰میلیون و ۸۰۰ هزار تن در مدت مشابه سال گذشته، حدود ۱۲ درصد 

کاهش را نشان می‌دهد.
  براساس آخرین گزارش‌های منتشر شده سازمان راهداری از میزان ترانزیت کالا 
در جاده‌های کشور طی  هفت ماه سالجاری، تا کنون ۹.۵میلیون تن کالا توسط 
۴۲۹هزار سفر ترانزیت شده است.از این میزان کالای ترانزیت شده، ۷.۶میلیون تن 
کالای صادراتی بوده که توسط ۳۲۰هزار سفر انجام شده است.براساس این گزارش، 
۱.۵میلیون تن دیگر نیز مربوط به واردات کالا بوده که توسط ۶۶هزار سفر انجام شده 
است.همچنین گفته می‌شود که این ترانزیت کالا در ۱۲ استان کشور و در ۲۶پایانه 
مرزی انجام شده است.آنچه در برخی منابع آمده در هفت‌ماهه سال گذشته نیز بالغ 
بر ۱۰ میلیون و ۸۲۰ هزار تن انواع کالا توسط ۴۷۳ هزار ناوگان در مرزهای کشور 
جابه‌جا شدند.با مقایسه ترانزیت جاده ای کالا در مدت مشابه سال‌های ۱۴۰۳ و 
۱۴۰۴ می‌توان نتیجه گرفت که امسال نسبت به سال گذشته حدود یک میلیون و 

۳۰۰هزارتن کالا یعنی حدود ۱۲درصد کالا کمتر ترانزیت شده است.

پیش‌بینی درآمد ارزی مازاد ۱۵ میلیارد دلاری 
در بخش معدن

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران)ایمیدرو( اعلام 
کرد با سرمایه گذاری بالغ بر ۳۰ میلیارد دلار نیاز دارد که تکمیل طرح‌های 
معدنی و توسعه زیرساخت‌ها و تامین انرژی، امکان افزایش ۱۵ میلیارد دلار 

درآمد ارز ی مازاد پیش‌بینی می‌شود.
به گزارش سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران)ایمیدرو(، بر 
اساس اهداف برنامه هفتم پیشرفت تا سال ۱۴۰۷ متمرکز بر رونق تولید؛ برنامه‌های 
خود را در راهبری زنجیره محصولات معدن و صنایع معدنی با همراهی شرکت‌های 
زیرمجموعه و تابعه دنبال می‌کند. رشد ۱۳ درصدی بخش معدن در برنامه هفتم 
پیشرفت، هدف گذاری شده است. طبق اعلام ایمیدرو؛ تحقق این هدف به سرمایه 
گذاری بالغ بر ۳۰ میلیارد دلار نیاز دارد که تکمیل طرح‌های معدنی و توسعه 
زیرساخت‌ها و تامین انرژی را شامل می‌شود. در صورت تحقق اهداف امکان افزایش 
۱۵ میلیارد دلار درآمد ارزی مازاد در این بخش وجود دارد.در زنجیره فولاد برنامه 
ایجاد ظرفیت ۹.۵ میلیون تن کنسانتره، ۱۵.۵ میلیون تن گندله، ۱۵.۱ میلیون تن 
آهن اسفنجی، ۱.۸ میلیون تن شمش فولاد، ۱۰.۵ میلیون تن ورق فولادی و ۷۵۰ 
هزار تن میلگرد و کلاف را در اهداف خود گنجانده است.در حوزه مس برنامه ایجاد 
کنسانتره مس تا ۲.۸ میلیون، ۲۸۰ هزار تن کاتد مس مورد توجه است.همچنین 
در زنجیره آلومینیوم ایجاد ظرفیت یک میلیون تنی پودر آلومینا و ایجاد ظرفیت 
پترولیوم کک و فعالسازی معدن بوکسیت گینه نیز در شمار برنامه‌های این صنعت 

به شمار می‌رود.

آغاز گازسوز کردن رایگان 
خودروهای شخصی ۱۳۹۴ به بالا

شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران به منظور افزایش سهم 
سوخت پاک سی‌ان‌جی در سبد سوخت خودروها، در خصوص طرح تبدیل 

رایگان خودروهای شخصی مدل ۱۳۹۴ و بالاتر اطلاعیه‌ای صادر کرد.
به گزارش شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی، به اطلاع هموطنان گرامی‌می‌رساند 
به منظور افزایش سهم سوخت پاک سی‌ان‌جی در سبد سوخت خودروها، طرح 
تبدیل رایگان خودروهای شخصی مدل ۱۳۹۴ و بالاتر در دستور کار مدیریت طرح 
سی‌ان‌جی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران قرار گرفته است.این طرح کاملا 
رایگان بوده و متقاضیان بابت تجهیزات از جمله مخازن و نصب هیچ‌گونه هزینه‌ای 
پرداخت نمی‌کنند.همچنین مالکان خودروهای عمومی‌) تاکسی، وانت‌بار و تاکسی 
اینترنتی( می‌توانند همچون گذشته نسبت به ثبت درخواست تبدیل خود اقدام کنند.

مالکان خودروهای عمومی‌و خودروهای شخصی )مدل ۱۳۹۴ و بالاتر( می‌توانند 
جهت دریافت اطلاعات بیشتر و ثبت‌نام از روز یکشنبه، 18 آبان با مراجعه به پایگاه 

اینترنتی GCR.NIOPDC.IR درخواست خود را ثبت کنند.

فائو: قیمت جهانی موادغذایی
 کاهش یافت

سازمان خواربار و کشاورزی ملل متحد )فائو( روز جمعه 
اعلام کرد قیمت جهانی کالاهای غذایی در اکتبر، تحت 
تاثیر فراوانی عرضه جهانی برای دومین ماه متوالی کاهش 
یافت. به گزارش ایسنا، شاخص قیمت موادغذایی فائو که 
تغییرات ماهانه قیمت‌های بین‌المللی کالاهای غذایی در 
سطح جهان را دنبال می‌کند، در ماه اکتبر، به طور میانگین 
۱۲۶.۴ واحد بود که در مقایسه با ۱۲۸.۵ واحد بازبینی 
شده برای سپتامبر، کاهش داشت. این شاخص در مقایسه 
با سطح اکتبر سال گذشته، اندکی کاهش یافته و ۲۱.۱ 
درصد کمتر از اوج خود در مارس ۲۰۲۲ است.این شاخص 
قبل از اینکه در ماه اوت تثبیت شود و در سپتامبر به دلیل 
ارزان شدن شکر، کاهش یابد، در ژوئیه، به اوج دو ساله 
خود رسیده بود. شاخص قیمت شکر فائو در اکتبر دوباره 
کاهش یافت و با ۵.۳ درصد کاهش، به پایین‌ترین حد خود 
از دسامبر ۲۰۲۰ رسید.شاخص قیمت لبنیات نیز کاهش 
یافت و به دلیل کاهش قیمت شیر ‌خشک و کاهش قیمت 
کره که به دلیل دسترسی فراوان به صادرات از اتحادیه اروپا 
و نیوزیلند کاهش یافته بود، نسبت به سپتامبر ۳.۴ درصد 
افت کرد.شاخص قیمت گوشت فائو پس از هشت افزایش 
ماهانه، در اکتبر دو درصد کاهش یافت و قیمت گوشت 
خوک و مرغ به شدت کاهش یافت، اما قیمت گوشت گاو 
به دلیل تقاضای جهانی قوی، همچنان رو به افزایش است. 
شاخص قیمت روغن‌های گیاهی با ۰.۹ درصد افزایش، به 
بالاترین حد خود از ژوئیه ۲۰۲۲ رسیدند.فائو در گزارشی 
جداگانه، تولید غلات جهان در سال ۲۰۲۵ را ۲.۹۹۰ 
میلیارد تن پیش‌بینی کرد که اندکی بالاتر از برآورد ۲.۹۷۱ 
میلیارد تن در گزارش ماه قبل این نهاد بود.بر اساس 
گزارش رویترز، آخرین چشم‌انداز، افزایش ۴.۴ درصدی 

تولید نسبت به سال ۲۰۲۴ را نشان می‌دهد.

قیمت برنج ایرانی
 به ۴۰۰ هزار تومان رسید

قیمت هرکیلوگرم برنج مرغوب ایرانی در عمده‌فروشی‌ها 
از مرز ۳۵۰ هزار تومان عبور کرده و در فروشگاه‌ها به حدود 
۴۰۰ هزار تومان رسیده است. بازار برنج در آبان ۱۴۰۴ 
شاهد افزایش قابل توجهی در قیمت‌ها بوده است. پس از 
پایان فصل کشت، قیمت برنج دوباره رشد کرده و برخی 
از گونه‌های مرغوب ایرانی به ویژه برنج دم سیاه گیلان با 
قیمت هر کیلو ۳۸۵.۰۰۰ تومان در فروش عمده عرضه 
شده است. اقتصادآنلاین نوشت: برنج‌هاشمی‌گیلان نیز با 
قیمت ۳۱۵.۰۰۰ تومان و طارم‌هاشمی‌مازندران با قیمت 
۲۹۰.۰۰۰ تومان فروخته می‌شود. برنج علی کاظمی‌گیلان 
و برنج میانه آذربایجان شرقی به ترتیب با قیمت‌های 
۳۴۰.۰۰۰ و ۳۲۵.۰۰۰ تومان در بازار عمده عرضه شده‌ 
است.در میان برنج‌های دیگر، برنج دورود و طارم لاشه با 
قیمت ۲۹۰.۰۰۰ و ۲۰۵.۰۰۰ تومان، برنج فجر گرگان 
۲۲۰.۰۰۰ تومان و نیم دانه‌ها مانند نیم دانه‌هاشمی‌گیلان 
و نیم دانه فجر گرگان با قیمت‌های ۱۶۰.۰۰۰ و ۱۲۰.۰۰۰ 
تومان معامله می‌شود.این ارقام مربوط به قیمت فروش 
عمده است و قیمت این محصولات در فروشگاه‌ها بالاتر 

بوده و با ۱۰ تا ۲۰ درصد سود به فروش می‌رسد.

کشاورزی 

بازار 

اعلام مشمولان معاف از صورت‌حساب الکترونیکی 
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور با صدور بخشنامه‌ای، مشمولان معاف 
از صدور صورت‌حساب الکترونیکی در سامانه مودیان سال ۱۴۰۴ را اعلام کرد.
به گزارش ایرنا، سیدمحمدهادی سبحانیان معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل 
سازمان امور مالیاتی کشور بخشنامه مربوط به معافیت از صدور صورت‌حساب 
الکترونیکی موضوع ماده ۱۴ مکرر قانون پایانه‌های فروشگاهی و سامانه مؤدیان 
را ابلاغ کرد.قرار است از ابتدای دی ماه صورت‌حساب‌های کاغذی فاقد اعتبار 
مالیاتی بوده و صرفا صورت حساب‌های الکترونیکی صادره در سامانه مؤدیان، 
مرجع تعیین مالیات اشخاص حقیقی و حقوقی باشد.مطابق مفاد این بخشنامه، 
صاحبان مشاغلی که فروش‌شان به ‌ازای هر مؤدی در سال ۱۴۰۲ کمتر از ۱۸ 
میلیارد تومان و در سال ۱۴۰۳ نیز کمتر از ۱۴.۴ میلیارد تومان بوده است، تا 
زمانی که مجموع فروش کالا و خدمات آنها در آن پرونده در سال ۱۴۰۴ کمتر 
از مبلغ ۱۴.۴ میلیارد تومان باشد و از دستگاه کارتخوان بانکی یا درگاه پرداخت 
الکترونیکی به عنوان پایانه فروشگاهی استفاده می‌کنند، در سال ۱۴۰۴ از 
صدور و ثبت صورتحساب الکترونیکی نوع اول و دوم در سامانه مؤدیان معاف 

خواهند بود.

تعیین سقف ۳۳ درصدی
 برای جلوگیری از انحصار ارزی بازرگانان 

مشاور وزیر صنعت، معدن و تجارت با اشاره به اینکه سقف ۳۳ درصدی برای 
جلوگیری از انحصار ارزی بازرگانان تعیین شد، گفت: تخصیص ارز بر اساس کد 

کالا و با توجه به سوابق سه ساله واردات بازرگانان انجام می‌شود.
به گزارش وزارت صمت، گلنار نصرالهی درباره سهمیه بندی تخصیص ارز 
اظهار داشت: بر همین اساس برای هر بازرگان سقف استفاده از ارز ۳۳ درصد 
تعیین شده است تا توزیع منابع ارزی عادلانه‌تر انجام شود.نصراللهی افزود: 
فرایند سهمیه‌بندی ارزی از سال ۱۴۰۲ آغاز شده و امسال با محدودتر شدن 
منابع ارزی مدیریت سهمیه‌ها با دقت بیشتری دنبال می‌شود.مشاور وزیر صمت 
بیان داشت: ثبت سفارش‌های سال‌های گذشته هم در اولویت تخصیص ارز قرار 
گرفته‌اند به همین موضوع موجب شده بخش از منابع ارزی صرف سفارش‌های 

معوق شود.

ایجاد کنسرسیوم دریایی ایران و روسیه
در دستور کار نشست ماخاچ‌قلعه

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی اعلام کرد که مقامات جمهوری 
اسلامی‌ایران و فدراسیون روسیه شنبه و یکشنبه )۱۵ و ۱۶ آبان ۱۴۰۴( در 

ماخاچ‌قلعه درباره ایجاد کنسرسیوم دریایی مشترک گفت‌وگو می‌کنند.
به گزارش وزارت راه و شهرسازی، سعید رسولی، مدیرعامل سازمان 
بنادر و دریانوردی گفت: در کمیسیون مشترک اقتصادی ایران و روسیه که 
اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۴ در مسکو برگزار شد، طرفین توافق کردند که نشستی در 
ماخاچ قلعه برگزار شود و کنسرسیوم دریایی و بندری ایران و روسیه تشکیل 
شود.مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی اظهار داشت: این پیشنهاد، مورد 
موافقت طرف روس قرار گرفت.معاون وزیر راه و شهرسازی خاطرنشان کرد: با 
هدف تشکیل آن کنسرسیوم و با همراهی هیأت بلندپایه‌ای از بخش بندری و 
دریایی ایران به روسیه سفر کرده‌ایم.وی با اشاره به اینکه این نشست روزهای 
پنجشنبه )امروز( و جمعه در ماخاچ قلعه در داغستان روسیه برگزار می‌شود، 
ابراز امیدواری کرد که در این نشست، طرفین به آغاز عملیات اجرایی در زمینه 

تشکیل این کنسرسیوم نزدیک شوند.

واریز ۶۰۰۰ میلیارد تومان سود 
برای دو میلیون سهامدار

بیش از ۶۰۰۰ میلیارد تومان سود در هفته دوم آبان ماه سال جاری از سوی 
۴۸ ناشر به حساب دو میلیون و ۱۴۴ هزار سهامدار از طریق اطلاعات سامانه 

سجام واریز شد.
به گزارش ایسنا، این شرکت اعلام کرد: طی هفته دوم آبان ماه سال جاری، 
مبلغی بالغ بر ۶۰۱۳ میلیارد تومان سود جاری، سنواتی و حق تقدم به حساب 
دو میلیون و ۱۴۴ هزار و ۲۸۴ سهامدار واریز شده است.این عملیات با همکاری 
۴۸ ناشر بورسی و فرابورسی و از طریق اطلاعات سامانه‌ جامع اطلاعات 
مشتریان »سجام« صورت گرفته است تا این سامانه بار دیگر کارآمدی خود را 
در تسهیل فرآیندهای مالی بازار سرمایه به اثبات برساند. بررسی آمارها نشان 
می‌دهد پس از رکوردها در تابستان، روند واریز سود از طریق »سجام« در پاییز 
نیز با قدرت ادامه دارد. در فصل تاسبتان و در ماه مرداد سال جاری، با واریز 
بالغ بر ۳۰ همت سود به حساب بیش از ۱۰ میلیون سهامدار، یک نقطه عطف 
تاریخی در ساماندهی پرداخت‌ها بود. اما آمار کنونی ) شش همت در هفته دوم 
آبان( بیانگر آن است که سجام به یک ابزار دائمی‌برای مدیریت تعهدات مالی 
شرکت‌ها بدل شده و به طور میانگین هر هفته، میلیاردها تومان نقدینگی را به 
صورت هدفمند و مستقیم به جامعه سهامداری تزریق می‌کند و از این طریق، 

شفافیت مالی در بازار سرمایه ایران ارتقا یافته است.

اخبار کوتاه

بازار سرمایه مثبت شد

بازار سهام پس از افت در دو روز پایانی هفته گذشته، روز شنبه رشد کرد؛ 
به طوری که شاخص کل با رشد ۲۱ هزار واحد به رقم سه میلیون و ۲۲۴ هزار 

واحد رسید.
به گزارش ایسنا، روزگذشته شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران ۲۱ هزار 
و ۱۶۴ واحد رشد کرد و به رقم سه میلیون و ۲۲۴ هزار و ۵۳ واحد رسید. این 
در حالی است که بازار سهام در روزهای سه‌شنبه و چهارشنبه هفته قبل به 
ترتیب ۴۱ هزار و ۲۱ هزار واحد کاهش یافته بود. با این حال روند منفی آن 
دو روز باعث نشد تا بورس کانال ۳.۲ میلیون واحد را از دست بدهد.شاخص 
هم‌وزن نیز روز شنبه ۴۰۷۴ واحد افزایش داشت و در عدد ۹۲۶ هزار و ۱۸۲ 
واحد ایستاد.روزگذشته تعداد سهام مثبت بورس ۲۰۵ عدد و سهام منفی ۱۳۲ 
عدد بود. تعداد خریداران به ۸۰ هزار نفر رسید. به طور کلی بازار ۰.۶۶ درصد 
افزایش یافت. همچنین ۵۰۸ هزار فقره معامله به ارزش حدود ۱۴ هزار میلیارد 
تومان در بازار سهام انجام شد.فملی، فارس و فولاد بیشترین تاثیر مثبت را بر 
شاخص بورس داشتند. از نمادهای پرتراکنش نیز می‌توان به مهرگان، وبملت و 
خودرو اشاره کرد.شاخص فرابورس هم دیروز با افزایش ۱۹۴ واحد به ۲۸ هزار 
و ۳۳۳ واحد رسید. تعداد معاملات دیروز فرابورس ۲۲۶ هزار فقره و ارزش 
آن ۹۹ هزار میلیارد تومان بود.آریان، بپاس و سامان بیشترین تاثیر مثبت را 
بر شاخص فرابورس داشتند. پتوسعه، فزر و زفارس نیز از نمادهای پرتراکنش 
فرابورس بودند.در ۹ روز ابتدای آبان ماه بازار سرمایه با رشد ۴.۲ درصد شاخص 
کل بیشترین بازدهی را در مقایسه با بازارهای رقیب به خود اختصاص داد. طی 
همین بازه زمانی طلا و دلار به ترتیب بازدهی منفی ۴.۹ درصد و ۰.۲ درصد 
را به ثبت رساند.به نظر می‌رسد با ایجاد ثبات سیاسی و کاهش بحران‌های 
منطقه‌ای، بازار سرمایه در حال جبران بخشی از عقب‌ماندگی خود نسبت به 
بازارهای موازی است؛ تا جایی که بورس اوراق بهادار تهران به تازگی دومین 
عرضه اولیه در سال جاری و اولین عرضه اولیه پس از جنگ ۱۲ روزه را انجام 
داد و قصد دارد تا پایان سال جاری این عدد را به ۱۰ عرضه اولیه برساند.در 
حال حاضر ارزش معاملات خرد بورس شامل مبادلات سهام و صندوق‌های 
سهامی‌به مرز ۱۴.۵ همت رسیده که نسبت به بازه زمانی پس از جنگ ۱۲ 

روزه تقریبا سه برابر شده است.

بورس 

اقتصادی- حسین قبادیان:  گروه 
با توجه به کاهش بیش از 80درصدی 
بارش‌ها در کشور نسبت به سال گذشته 
و همچنین افت شدید ذخایر آبی در 
بسیاری از استان‌های کشور، باید منتظر 
روزهای بحرانی در موضوع آب باشیم. 
بطوریکه زنگ خطر کم‌آبی در پایتخت 
از سوی رئیس‌جمهور و سایر مسئولین 

این بخش به صدا درآمده است.
به گزارش »مردم سالاری«، حجم کل 
مخازن سدهای کشور در حال حاضر در 
حدود ۱۷.۲ میلیارد متر مکعب است که 
این عدد در سال گذشته ۲۳ میلیارد متر 
مکعب بوده و در مجموع ۳۳ درصد حجم 
مخازن سدهای کشور پر است؛ اگر آمار گفته 
شده را نسبت به سال گذشته مقایسه کنیم، 
حجم مخازن سدها ۲۵ درصد کاهش داشته 
است. به گفته علی سیدزاده -مدیر کل دفتر 
مدیریت آبفای کشور درحال حاضر تا تاریخ 
۱۳ آبان ماه ۲.۳ میلیمتر در کشور بارندگی 
داشته‌ایم که این عدد در سال قبل ۱۶.۵ 

میلیمتر بوده است.
وی که در یک گفت‌وگوی تلویزیونی 
سخن می‌گفت افزود: همچنین ۸۳ - رصد 
کاهش بارندگی نسبت به بلندمدت و 
۸۶- درصد کاهش بارندگی نسبت به سال 
گذشته داشته‌ایم. کشور وارد ششمین سال 
خشکسالی متوالی شده است و کاهش 
محسوس بارش‌ها در سراسر ایران، نشانه‌ای 
از تغییر الگوی اقلیمی‌و ورود به دوره‌ای 
پایدار از کم‌آبی است. طبق گزارش مؤسسه 
تحقیقات آب، در سال آبی گذشته )۱۴۰۳-

۱۴۰۲( مجموع بارندگی کشور تنها ۱۵۲ 

میلی‌متر بوده که نسبت به میانگین ۵۷ سال 
گذشته ۴۰ درصد کاهش را نشان می‌دهد.

چهار استان کشور با وضعیت بارشی منفی 
۵۰ تا ۸۰ درصدی مواجه‌اند، ۱۵ استان 
کاهش ۳۰ تا ۵۰ درصدی را ثبت کرده‌اند 
و تنها یک استان شرایط نسبتاً طبیعی دارد. 
این کاهش بارش در نهایت موجب افت ۴۲ 
درصدی آورد رودخانه‌ها و تنش بی‌سابقه در 
منابع آب سطحی کشور شده است.در تهران 
نیز شرایط ذخایر سدها گویای عمق بحران 

است. 
ظرفیت ذخیره مخازن سدهای پایتخت 
که در سال آبی گذشته حدود ۴۹۰ میلیون 
مترمکعب بود، اکنون به ۲۵۰ میلیون 
مترمکعب رسیده است؛ یعنی تقریباً نصف 
شده، این کاهش به معنای فشار بیشتر بر 
چاه‌ها و سفره‌های زیرزمینی است؛ منابعی 
که به گفته کارشناسان، با ادامه برداشت‌های 
کنونی، در سال‌های آینده به‌سختی قابل احیا 
خواهند بود.به اعتقاد رئیس موسسه تحقیقات 
آب؛ نباید ریسک کرد و احتمال تغییر شرایط 
را درنظر گرفت بلکه باید خود را برای شرایط 
بحرانی آماده کنیم.وی با بیان اینکه امسال 
سال هشداردهنده‌ای برای ما است، گفت: اگر 
به طور کلی سیر تاریخی بارش‌ها را درنظر 
بگیریم با کاهش بارش مواجه خواهیم بود، 
حال ممکن است این کاهش در سال ۱۴۰۳ 
زیاد محسوس نباشد اما امسال باید خود را 

برای شرایط خشکسالی آماده کنیم.
پس از اظهارات رئیس‌جمهوری مبنی بر 
احتمال جیره‌بندی آب از آذرماه، این بار وزیر 
نیرو نیز از کاهش فشار آب تا حد صفر در 
شب‌ها سخن به میان آورده است؛ سیاستی 

که معنایی جز قطع شبانه آب ندارد.مسعود 
پزشکیان، رئیس جمهوری، عصر روز 
پنج‌شنبه 15 آبان در نشست توسعه عدالت 
آموزشی در سنندج ضمن بیان مسائل 
مختلف اقتصادی و اجتماعی کشور، تاکید 
کرد: »هم‌اکنون ایران با بحران‌های طبیعی 
همچون کمبود بارش و منابع آبی روبه‌روست 
و این بحران‌ها می‌تواند پیامدهای جدی برای 
تامین منابع آب و گاز داشته باشد. اگر باران 
نبارد، احتمالا از آذرماه باید در تهران آب 
جیره‌بندی شود. اگر باز هم نبارد، دیگر آب 

نداریم و باید تهران را خالی کنیم.«
این سخنان، در بستر شرایط فعلی که 
گزارش‌های میدانی از قطع موقت آب در 
برخی مناطق تهران حکایت دارد، بار دیگر 
توجه افکار عمومی‌را به شدت بحران آب 
در کشور جلب کرده است.در روزهای اخیر، 
شهروندان تهرانی از قطع ناگهانی آب شرب 
در برخی مناطق پایتخت به مدت »۵ تا ۶ 

ساعت« خبر داده‌اند. 
 تایید قطعی شبانه آب

 توسط وزیر نیرو
عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو، روز شنبه 17 
آبان ماه در نشست خبری سخنگوی دولت 
عنوان کرد: »به منظور کنترل هدررفت آب، 
سیاست کاهش فشار شبکه توزیع در دستور 
کار قرار گرفته است و با اجرای این برنامه، 
15 مترمکعب بر ثانیه آب ذخیره شد. البته 
مردم مجبور به نصب پمپ و مخزن شدند، 
اما همان میزان هدررفت در کشور ذخیره 
شد.«او ادامه داد: »این برنامه کماکان در 
دستور کار قرار دارد و ممکن است مجبور 
شویم شب‌ها فشار آب را تا حد صفر پایین 

بیاوریم. تقاضا می‌کنم مردم نسبت به نصب 
کنند.«اظهارات  اقدام  )مخزن(  ذخیره‌ساز 
وزیر نیرو، ضمنا موضوع قطعی شبانه آب 
در تهران را تایید کرده است، چراکه کاهش 
فشار آب تا حد صفر معنایی جز قطعی آب 
ندارد.به بیان دیگر، اوضاع به قدری بحرانی 
است و مشکلات زیرساختی در زمینه آب 
به قدری روی هم انباشت شده‌اند که تنها 
امید مسئولان به بارش باران بوده است. 
حال که بارشی رخ نداده و مسئولان به فکر 
قطعی آب مشترکان افتاده‌اند.این موضوع 
به تایید سخنگوی صنعت آب نیز رسیده 
است. «پیش‌تر رضا حاجی کریم، رئیس 
فدراسیون صنعت آب کشور، در گفت‌وگو با 
تجارت‌نیوز عنوان کرده بود: »تهران از نظر 
سرانه‌ دسترسی به آب تجدیدپذیر، یکی از 
ناپایدارترین نقاط ایران و شاید ناپایدارترین 
نقطه باشد. سرانه دسترسی به آب 
تجدیدپذیر در تهران 335 میلیون مترمکعب 
است. اما موضوع آب، مساله‌ای چندوجهی 
است و نمی‌توان با تمرکز بر یک یا دو عامل، 

درباره‌ آن حکم کلی صادر کرد. 
مجموعه‌ای از عوامل و اتفاقات در طول 
سال‌ها تهران را به این نقطه رسانده است.«به 
گفته او: »اولین عامل، بارگذاری بیش‌ از حد 
جمعیت در تهران است. تراکم جمعیتی 
تهران از شهرهایی مانند شانگهای، نیویورک 
و پکن بیشتر است و این واقعیتی انکارناپذیر 
است که ما اساسا مجاز به چنین بارگذاری 

سنگینی نبودیم. 
با این حال، این روند همچنان ادامه دارد؛ 
یعنی هنوز هم بدون توجه به ظرفیت آبی، 
در غرب و شرق شهر مجوز ساخت‌وساز 
صادر می‌شود. سالانه حدود ۳۰ میلیون متر 
مکعب آب شرب در تهران صرف فعالیت‌های 
عمرانی، ساختمانی و بنایی می‌شود. آیا 
واقعا نمی‌توان این حجم مصرف را با پساب 
جایگزین کرد؟ در همین حال، میزان 
آب »به حساب نیامده«، تلفات شبکه و 
 برداشت غیرمجاز در تهران حدود ۲۵ درصد

 است.«
در چنین شرایط اسفناکی که ناترازی 
برق، گاز و حالا آب گریبان‌گیر مردم شده 
است، بار دیگر راهکارهای تنبیهی ماند 
قطعی و اعمال محدودیت به سراغ مردم 
آمده است. مردم باید به دلیل ناکارآمدی 
در مدیریت و تدوین سیاست‌های توسعه‌ای 
در زمینه آب و توسل مقامات و مسئولان 
به بارش باران، تاوان بحران آب را با قطعی 
آب بپردازند؛ مردمی‌که نقشی در انتخاب 
پایتخت نداشته‌اند و برخی از آنها به دنبال 
سیاست‌های مرکزگرایانه در کشور، به ناچار 

مجبور به مهاجرت به تهران شده‌اند. 

کاهش بی‌سابقه ذخایر سدهای تهران در ششمین سال خشکسالی رخ داد

تهران، پیشرو در شروع جیره بندی آب

 

آگهی فراخوان مزایده عمومی
شهرداری شهر قدس در نظر دارد نسبت به واگذاری بهره‌برداری منافع طبقات سوم، چهارم و انباری پشت بام مجتمع تجاری ابریشم )بصورت یکجا( براساس قیمت پایه کارشناسی 

به صورت اجاره برای مدت سه سال شمسی و به شرح جدول ذیل از طریق مزایده عمومی اقدام نماید.

نشانیردیف
مساحت متر 

مربع
اجاره کارشناسی سالیانه 

)سال اول(/ ریال
اجاره کارشناسی سالیانه 

)سال دوم(/ ریال
اجاره کارشناسی سالیانه 

)سال سوم(/ ریال
سپرده شرکت در 

مزایده/ ریال

1
شهر قدس نبش بلوار تولید‌گران مجتمع 

تجاری ابریشم طبقه سوم
1628/6312/360/000/00015/360/000/00019/200/000/000

4/725/000/000 2
شهر قدس نبش بلوار تولید‌گران مجتمع 

تجاری ابریشم طبقه چهارم
1564/939/600/000/00012/000/000/00015/000/000/000

3
شهر قدس نبش بلوار تولید‌گران مجتمع 

تجاری ابریشم واحد انباری پشت بام
547/482/880/000/0003/600/000/0004/500/000/000

24/840/000/00030/960/000/00038/700/000/000جمع کل/ ریال

)نوبت دوم(

مدت قرارداد: ۳ ساله می‌باشد.
تضمین شرکت در مزایده:

معادل 5 % مبلغ کارشناسی سالیانه به شرح ذیل ارائه هر نوع چک اعم از بانکی یا 
تضمینی و یا سایر موارد مشابه به عنوان ضمانتنامه، به هیچ عنوان قابل قبول نمی‌باشد.

پرداخت تضمین شرکت در مزایده به صورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی از طریق 
شماره حساب ۰۱۰۵۷۰۸۳۲۷۰۰۳ نزد بانک ملی بنام شهرداری شهر قدس.

مزایده‌گران می بایستی ضمانتنامه شرکت در مزایده را پیش از پایان مدت تحویل 
پیشنهادات به امور قراردادهای شهرداری قدس تحویل نمایند.

قیمت اسناد و نحوه واریز وجه:
قیمت اسناد مزایده ۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال )هشت میلیون ریال( می‌باشد که به حساب 
شماره ۰۱۰۵۷۰۸۲۹۸۰۰۰ به نام شهرداری شهر قدس نزد بانک ملی و به صورت 
الکترونیکی از طریق سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir قابل 

پرداخت می‌باشد.
مهلت خرید اسناد:

شروع خرید اسناد مزایده از مورخ 1404/08/17 لغايت 1404/08/20 بوده و 
 اسناد و مدارک مزایده ظرف مهلت مندرج در سامانه تدارکات دولت به نشانی

www.setadiran.ir  قابل دریافت می‌باشد.
مهلت تحویل و مدت اعتبار پیشنهادات:

مهلت تحویل ضمانتنامه تا ساعت ۱٤ مورخ 1404/09/02 و آخرین مهلت 
 بارگذاری اسناد تا ساعت ۱۴ همانروز از طریق بارگذاری در سامانه تدارکات دولت

www.setadiran.ir  می‌باشد.
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می‌باشد:

برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه مراحل 
فرآیند مزایده و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده‌گران محترم از این طریق امکان‌پذیر 

می‌باشد.
کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی 

سامانه مزایده قابل مشاهده و بررسی و انتخاب می‌باشد.
در صورت بروز هر گونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ملاک عمل 

سامانه ستاد خواهد بود سایر شرایط در اسناد مزایده قید شده است.
مجوز مورد نیاز جهت شرکت در مزایده:

کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی مجاز به شرکت در مزایده می‌باشند.
سپرده اشخاصی اول تا سوم تا زمان عقد قرارداد نزد شهرداری باقی می‌ماند و هرگاه 
برندگان اول و دوم و سوم مزایده حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب 

ضبط خواهد شد. 
شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

پرداخت اجاره بها از طریق دریافت چک و تضامین قرارداد بصورت نقدی یا ضمانتنامه 
بانکی قابل پرداخت می‌باشد.

سایر شرایط در اسناد مزایده قید شده است.

روابط عمومی شهرداری شهر قدس
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/18

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم نوشین‌پور یوسف و کمال‌پور یوسف بالو با تسلیم دو برگ استشهاد 
محلی مصدق مدعی هستند که سند مالکیت ششدانگ پلاک 737  فرعی 
از 11- اصلی واقع در بخش 5- ارومیه را که برابر سند برگی 161866 
به نام نامبرده صادر و تسلیم شده را به علت نامعلوم مفقود نموده است. 
مراتب برابر تبصره یک ماده120- آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می‌شود تا هر کس مدعی مالکیت و یا وجود سند مالکیت مذکور در نزد 
خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض کتبی خود 
را به اداره ثبت شهرستان ارومیه تسلیم نماید در صورت سپری شدن 
مدت مقرر و عدم دریافت اعتراض برابر مقررات سند ماليكت المثنی صادر 

خواهد شد.                                        شناسه آگهی: 2044414

رونوشت: ستاد اجرایی فرمان امام )ره(
تاریخ انتشار: 1404/08/18

علي پيران
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف
 وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۱۴۵۹۳ در مورخ 1404/06/19 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/ خانم 
عباس عباسی کیا فرزند صید احمد به شماره شناسنامه ۳۳۰ صادره از کرمانشاه مبنی 
بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۳۲.۶۶ متر مربع 
در قسمتی از پلاک ۳۴۰ فرعی از ۳۶۶ اصلی خریداری از مالک رسمی مشاعی بابا اکبر 
مرادآبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م الف/۱۲/۵۳۸۷
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04

آيت‌الله زارع
رئیس ثبت اسناد و املاک


